
令和５年度英語活動に関するアンケート（児童）

令和５年度全小学校 全児童調査

1. 外国の先生との学習は楽しいですか。 ２．英語であいさつをしたり、簡単な質問に

答えたりすることができますか。

３．アルファベットを読んだり書き写したり

することができますか。

４．英語を聞いて意味が理解できますか。

５．気持ちや考えを表す短い文が言えますか。 ６. 将来、英語は必要だと思いますか。



令和５年度英語活動に関するアンケート（教職員）

R５年度全小学校 英語活動担当全教職員調査

1. 児童は、英語学習に興味関心をもち、
授業に取り組んでいると思いますか。

2. 児童は、自分自身のことについて英語で表現し
ようとしていますか。

3. ご自身は、ねらいをもって授業を進め
ていますか。

４. ご自身は、積極的に ALTとコミュニケーシ
ョンを図っていますか。

５．ALTとのティームティーチングにおいて、
ご自身は、教室英語(クラスルームイング
リッシュ)を使ったり、スモールトークを
行ったりすることが増えてきましたか。

６．ご自身の英語力アップに向けた

自主研修(学習)を行っていますか。



令和５年度英語活動に関するアンケート（保護者）

R５年度全小学校 保護者調査

1. お子様が、学校で英語活動に取り組んで
いることについて、ご存じですか。

2. お子様は，テレビ等で耳にする英語に興味を
示したり、外国や異文化について関心が高まっ

たりしていると思いますか。

3. お子様は、学校での英語活動について、
家庭で話すことがありますか。

4. 町による英語の取組（ALTによる英語活動や英検受験料

補助等）について、どのようにお考えになりますか。

【保護者の方より】

・いつも英語の授業で覚えてきた英会話を、良く口ずさんでいたり、話してくれたりしていてとても楽

しいようです。英語教室も毎回習い事と重ならない日は積極的に参加させて頂いています。サマー、

キャンプも参加できてとても貴重な経験をさせて頂き、とても感謝しております。これからも続けて

いってほしいです。

・小学校のうちから、英語にふれるのはこれかからの子供達にとって大変良いことだと思います。外国

の先生に教われるので有り難いです。

・英語授業はもとより、英検補助等もある事から、子供に受験をさせやすく、英語に携わる機会が増えた

ことに感謝致します。引き続き英語教育に期待するとともに、境町の子供達が世界で活躍する日が待

ち遠しいです。
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